

Jegyzőkönyv

Készült: Bajót Péliföldszentkeresztben 2017. április 13-án 17.00 órakor a 078 hrsz. ingatlanban a Péliföldi Örökzöld Egyesület Felügyelő Bizottsági üléséről

Jelen vannak: Vörösné Krammer Erzsébet elnök
Rónaszéki Rómeó bizottsági tag
Müller Tamás bizottsági tag
Völgyiné Putz Ilona jegyzőkönyvvezető

Vörösné Krammer Erzsébet elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a szabályszerűen összehívott ülés határozatképes, mert azon a 3 fős Bizottságból mind a 3 tag jelen van, tehát a meghívóban feltüntetett napirendi pontokban döntést hozhat. A jegyzőkönyv vezetésével Völgyiné Putz Ilonát

- 1.) 2016. évi Beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadása
- 2.) Egyebek

Vörösné Krammer Erzsébet rátér az 1.) napirendi pontra.

A Felügyelő Bizottság 2017. március 30-án megkapta az éves beszámolót. Elmondja a jelenlévőknek, hogy a beszámoló és közhasznúsági jelentés megküldésre került minden jelenlévő részére, reményét fejezi ki, hogy sikerült az ülés előtt érdemben áttekinteni.

A Bizottság elnöke az Egyesület működéséről, a költségvetés felhasználásáról folyamatosan megkapott minden tájékoztatást. A Bizottság tagjai az általuk feltett kérdésekre úgyszintén megkapták a megfelelő információkat, adatokat. Ezért a FB. rendkívüli ülésének összehívására nem volt szükség.

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolóknak a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban történő elkészítésért és valós bemutatásáért, valamint olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon a hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Elmondja, hogy az Egyesület 2016 évi mérleg és eredmény kimutatása, valamint az éves beszámolója valóság-hű képet ad a gazdálkodásról és tükrözi a 2016 évi pénzügyi és számviteli helyzetet. Az elszámolások az előírt rendelkezéseknek megfelelően készültek a bizonylatok az előírásoknak megfelelnek. Az Egyesület az előírt határidőre elszámolt a kapott támogatásokkal.

A forgalmi tételek pontos könyvelését szűrőpróbaszerűen ellenőriztük. Megállapítást nyert, hogy a könyvelés kiválóan végezte munkáját. Az ellenőrzött és a könyvelés alapjául szolgáló bizonylatok vezetésében nem találtunk hibát.

A Bizottság kiemelten vizsgálta a Normatív támogatás elszámolásával kapcsolatos dokumentációkat. Az elszámolások az előírt rendelkezéseknek megfelelően készültek a bizonylatok az előírásoknak megfelelnek.

Az elnökség jogi és gazdasági téren felkészült és döntéseiben szakmailag megalapozott.

A Közhasznúsági mellékletben kifejtésre kerültek az egyes közhasznúsági tevékenységek részletesen. Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatása szerint a tárgyévi közhasznú eredmény 16.630 E Ft. Itt megjegyzendő, hogy a fejlesztési célra kapott vissza nem térítendő támogatást (Bölcsőde UNIÓS Pályázat) az egyéb bevételek között kell kimutatni, és a kapott összeget halasztott bevételként el kell határolni. Majd az értékcsökkenési leírás arányában kell megszüntetni az egyéb bevételekkel szemben. Így a bevételek és költségek egyidejű elszámolása biztosítja a támogatásból megvalósított eszköz eredménysemlegességét.

Személyi kifizetések nem voltak így azok adó- és járuléklevonásait nem kellett vizsgálnunk.

Van-e az elhangzottakhoz valakinek hozzászólása, véleménye?

Rónaszéki Rómeó: véleménye szerint az Egyesület továbbra is megfelel a közhasznúsági kritériumoknak, ezt a beszámolóban kötelezően elkészített közhasznúsági melléklet is mutatja. A könyvelést végző cég szakszerűen, felelősen végzi tevékenységét.

Müller Tamás elmondja, hogy az éves beszámoló időben rendelkezésünkre állt, adatit a főkönyvi kivonat egzakt módon alátámasztja.

Vörösné Kramer Erzsébet: több hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a fentiekben megfogalmazottak alapján az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a 2016. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozóan jövedelmi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban. A Bizottság kifogásolni valót nem talált.

Szavazásra bocsátja a 2016 évi tevékenységről szóló Egyszerűsített éves beszámolót és Közhasznúsági jelentést és javasolja az Egyesület Közgyűlésének elfogadására.

Szavazás után megállapítja, hogy a Felügyelő Bizottság egyhangúnyílt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 2016. évi Beszámolót és Közhasznúsági jelentést, és Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

1/2017. Felügyelő Bizottsági határozat: az ülés egyhangúlag elfogadta a 2016. évi Beszámolót és Közhasznúsági jelentést és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Vörösné Kramer Erzsébet a 2.) napirendi pontos belül kéri a tagságot, hogy szavazzák meg azt a tagot aki a Közgyűlést tájékoztatja az éves munkájukról és a Jelentés előterjesztéséről, elfogadásáról.

Müller Tamás véleménye szerint az előző évekhez hasonlóan az elnök legyen az előterjesztő.

Vörösné Kramer Erzsébet: Van-e más javalat?

Nem volt, szavazásra bocsátja. Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévők egyhangú nyílt igen szavazattal az érintett tartózkodása mellett a javaslatot elfogadták.

2/2017. Felügyelő Bizottsági határozat: az ülés egyhangúlag elfogadta, hogy a Közgyűlésen Vörösné Kramer Erzsébet terjessze elő a Bizottság éves munkáját és a meghozott határozatokat.

Vörösné Krammer Erzsébet: van-e valakinek még észrevétele javaslata? Nem volt.
Több hozzászólás és napirendi pont nem lévén megköszöni a részvételt az ülést
eredményesnek ítéli és bezárja.

k.m.f.



Vörösné Krammer Erzsébet
Elnök



Müller Tamás
tag



Rónaszéki Rómeó
tag



Völgyiné Putz Ilona
jegyzőkönyvvezető